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ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ У ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ 
СОЦІАЛЬНИХ ПРАЦІВНИКІВ: ОЧІКУВАНІ ПЕРСПЕКТИВИ ВІД 

ВПРОВАДЖЕННЯ 

Анотація. Взаємодія новітніх технологій  і освітніх систем є нині доволі актуальною 
проблемою, яка вирішується завдяки різним способам трансляції знань, культурних навичок і 
патернів поведінки, тому ми погоджуємося з думкою, що сучасну освіту необхідно 
розглядати з позицій культурно-історичного аспекту. 

Ключові слова: інформаційно-комунікативні технології, професійна підготовка, соціальні 
послуги, цифровізація, штучний інтелкт, роботизація. 

В українському суспільстві зросла кількість соціальних проблем, а тому відчувається гостра 
потреба у вдосконаленні соціальної політики та покращенні якості надання соціальних послуг 
населенню. Як незаперечний факт розглядаємо необхідність вдосконалення системи 
соціальної роботи, що реалізовується, головним чином, через надання соціальних послуг, а 
також на порядок денний поставлено вдосконалення кадрового забезпечення. З огляду на цей 
факт, відчувається ріст попиту на покращення професійної підготовки майбутніх фахівців, які 
будуть надавати населенню соціальні послуги. 

Соціальна робота є досить складним видом професійної діяльності, а тому майбутній 
соціальний працівник повинен під час професійної підготовки у закладах вищої освіти 
оволодіти ґрунтовними знаннями, що виступатимуть головною запорукою високої 
професійної кваліфікації, та конкурентоспроможності фахівців на ринку праці. Наголосимо на 
тому, що мета соціальної діяльності конкретизується в змісті та визначає коло основних 
професійних обов’язків. Головним чином зміст професійної діяльності соціального 
працівника передбачає різноманітний спектр практичної діяльності, що передбачає 
цілеспрямований вплив на формування і реалізацію соціальної політики на всіх рівнях (від 
загальнодержавних до місцевих) через надання допомоги окремій людині чи групі людей, які 
опинилися у складній життєвій ситуації, шляхом підтримки, консультування, реабілітації, 
патронажу та інших видів соціальних послуг.  

Інформаційно-комунікативні технології, цифровізація і роботизація сформували нову 
реальність сучасного світу, ведуть до соціокультурних змін соціуму, створюють широкий 
спектр впливу на життя людини. 

Технології штучного інтелекту, впливають на біологічну, соціальну, ментальну й духовну 
сутність людини, відкривають для людей нові адаптаційні можливості та особистісні 
перспективи, а з іншого боку, – призводять до формування низки деструктивних соціальних 
феноменів, ускладнюють процес комунікації та взаємовідносин з іншими суб'єктами, адаптації 
до мінливого соціотехнологічного середовища, втручання в приватне життя, виключення 
окремих осіб і груп населення зі звичних для них соціальних зв’язків, практик та способу 
життя і, як наслідок, породжують соціальне відторгнення. 

Нині йдеться про архіважливість глобального розвитку світу, який має дати відповідь на 
техногенні виклики сьогодення, забезпечивши розвиток науки й технологій штучного 
інтелекту у гармонії з інтересами кожного індивіда. 
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Отже, у зв’язку з сучасними вимогами майбутній фахівець, який надаватиме соціальні 
послуги населенню, має бути людиною високої загальної культури та володіти на належному 
рівні сучасними інноваційними технологіями. 
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